



首届山东(临沂)体育用品博览会开幕

千亩体育产业园落户兰山



山东(临沂)体博会吸引了众多参观者的关注。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
刘伟 夏铭睿22日发自临沂

8月22日,由国家体育总局指导,山东省体育局、临沂市人民政府主办,临沂市体育局、临沂市商务局、兰山区人民政府承办,首届山东(临沂)体育用品博览会在临沂国际博览中心开幕。本届博览会以“体育强国、健康临沂”为主题,设展位1512个,共有来自上海、江苏等13省份(含2个直辖市)41地市共计378家企业的1100多种品牌参展布展。

首届山东(临沂)体博会得到了中国体育用品业联合会的大力支持,展会打造了线上“云端体博会”和线下展销双核办展模式,进一步拓展博览会交流渠道与市场

空间。

首届山东(临沂)体育用品博览会设置了健身运动器材装备、户外运动休闲及运动食品、运动休闲服饰、运动场馆设施、球类运动及水上运动等5个展区,基本涵盖了体育用品的各个领域。室内外展出面积达36000平方米,共设展位1512个,来自上海、江苏等13省份(含2个直辖市)41地市共计378家企业的1100多种品牌参展布展。

为进一步提高博览会品牌形象和影响力,同期配套举办淮河生态经济带体育产业高峰论坛、中国体育智能制造创新大赛、山东省体育惠民消费季体博会专场、山东省体育产业联合会筹备会议、山东省体育产业优质资源

推介会、体育赛事展演等活动。

作为首届山东(临沂)体育用品博览会的主办地,兰山区是中国市场名城、中国物流之都临沂市的核心城区。兰山区高度重视体育事业发展,“三二一”公共体育设施积极推进、覆盖城乡,全区建成健身公园、健身广场等各类场地3000余块,总面积496.94万平方米,人均体育场地面积达到3.62平方米,十五分钟健身圈全面形成。

以本次体博会为契机,主办地兰山区在高铁片区枣园镇规划了占地约1000亩的中国(临沂)体育产业智能制造园区,总建筑面积约43.8万平米,拟分三期建设体育器材生产基地、体育器材销售基地、体育人才技能培训基地、

体育产业科技成果生产研发基地、5G技术智能化健身器材生产研发基地等五大基地。

在22日下午的中国(山东)体育智能制造创新大赛颁奖礼上,深圳泰山体育科技股份有限公司凭借AI智能体测机,在一众企业当中脱颖而出获得金奖。

“山东是体育用品制造业大省,这次山东首届体育用品博览会,对促进山东体育产业发展,对促进新旧动能转换以及促进经济的转型升级都将具有重要的意义。”山东省体育局副局长王延奎表示:“体育产业是黄金产业朝阳产业,未来山东体育产业潜力无限,下一步山东体育产业明天会更好。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
夏铭睿22日发自临沂

山东飞尔康体育设施有限公司是一家集产品研发、生产、销售于一体的体育游乐设施专业制造商,集实用性、趣味性于一体的健身设施,让公司展位前人群络绎不绝。对于首届体博会,公司总经理助理王荣仓颇有感触,“作为体育大省,整个山东体育产品行业,需要以体博会为载体,往产业链方向继续整合。”

此次省首届体博会,飞尔康精心准备,“我们做了年体育设施,参加博览会,做了一整套产品,将休闲娱乐融为一体,个人荣耀,涵盖各年龄段。”王荣仓表示,“此次参展公司智设一些健身数据在显示屏上显示,最简单的运动时间、运动量,还有速度,还有消耗卡路里的情况。相对其他生产商,我们的产品性价比,使我们产品的推广更有优势。因为设计简单、耐用,在户外的损坏率更低。”

山东是体育大省,但全省范围的体博会,这是第一次。在参加了二十余载全国体博会后,首次参加全省的体博会,王荣仓说自己感觉“很好”,“之前全国的体博会,我每一年都会参加,参加了二十多年了。从今天参展人数来看,三个展馆的人都满了,这是一个好的开始。未来,整个山东体育产品行业,需要以体博会为载体,往产业链方向继续整合,打造山东体育强省的概念和品牌。”

中国体育用品业联合会主席李桦在接受采访中,也表达了同样美好的期许,“在临沂办这次体博会非常有意义,体博会在山东会越办越好,因为我们山东有这个基础。”

借“东风”,力生体育“再起飞”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
夏铭睿22日发自临沂

8月22日上午,首届山东(临沂)体育用品博览会在临沂兰山区开幕。展会共设立展位1512个,吸引来自上海、江苏等13省份(含2个直辖市)41地市,共计378家企业1100多种品牌参展布展。

力生体育就是这378家参展企业中的重要一员。作为国家智能二代健身产品标准起草单位,力生体育本次参展的同样是充满智能化与信息化的健身设备。“这次带来参展的是我们最新室外健身器材,器材增添了人脸识别信息化的功能,内含力生体育自主研发的六个专利。可以说是市面上最智能的室外健身设备。”力生体育董事长刘伟表示。

智能化健身产品历来被视为健身行业的新风口,可“叫好不叫座”的现实,也成为智能健身产品行业无法言说的痛点。

在刘伟看来,这次展会正是力生体育推广智能信息化健身产品的绝好机会。毕竟有时酒香也怕巷子深。

“这是山东省第一届体育用品博览会,力生体育的出发点就是首先服务于山东人民的身体健康。这一次我们把最先进、最科学



力生体育董事长刘伟看好智能信息化健身产品的前景。

的智能化产品搬上展位,让更多客户来体验与分享。”刘伟说,通过首届山东省体博会的机会,可以让更好的产品尽快落地,让智能产品尽快被接受,以此为民众健康做好服务。

这并不是力生体育第一次参与大型体育博览展会。2019中国国际体育用品博览会,力生体育的产品就摘得了当时体博会社区健身中心室内智能健身器材评选

铜奖,以及室外智能健身器材评选铜奖。

“我们力生体育主要做室外健身产品,室外健身产品目前是中国体育产业的大领域,是中国全民健身的核心领域。通过体育用品博览会这种形式,可以让更多人了解体育新产品、新理念,帮助体育用品供应商获得认可。”

体育博览会对于企业的帮助

是巨大的,对一个地区的体育产业发展同样如此。

“目前山东体育产业应该走在全国前列,从体育制造业到体育服务业,山东省都有很多领先于全国企业的品牌。”刘伟表示,“未来山东的体育产业也将借助此次展会进一步丰富产品、丰富服务,继续走在其他省份的前列。力生体育也会搭上这一班高速列车,与山东体育共谋明天。”

参展商谈体博会:深度整合体育产业链